
令和６年度運動会アンケート結果(大正小学校) 

たくさんの御意見ありがとうございました。同様の御意見もありますが、編集せず回答いただい

たまま掲載します。 

質問１ 日程について 

 

質問２ 昼食について 

 

質問３ 演技について 
・学年に合った内容で良かった。低学年は可愛らしく、中学年は元気ハツラツ、高学年は仲間と一緒に全身を使

い、楽しめました。ありがとうございました。 

・楽しそうに参加していたので良かったです。 

・子供達の頑張っている姿がみれてよかったです。 

・全学年リレーという形になっていたが、今後徒競走は無いのでしょうか？ 



・低学年のダンスは、とても可愛いく移動もあり色々な角度から見れてよかった。沢山練習したんだなと、頑張

った姿が見れて嬉しかったです。 

・みんなよくがんばりました 

・不登校児童だったので、最後まで参加できただけでも良しとしてます。 

・演技などは、毎回満足です。子供達の成長成果を見る事ができています。賛否あるかとは思いますが、親子競

技などあっても、面白いかなぁ〜と思います。六年生のリレーを親子で競い合うとか〜 

・学年毎が多いので、他学年との合同競技を増やしてもいいのかなと思います 

・競技を少しふやすか、ダンスなど入れていいと思います。 

・とても良かった。組体操もコロナ禍に比べたら年々迫力のある、団体による技になってきた。これからに更に

期待します 

・子どもたちが元気で一生懸命に取り組んでいる姿を見れてよかった 

・子供の交友関係が見れるのがよい 

・２学年合同ではなく１学年のみの競技を増やして欲しい。 

・よく練習して頑張っている様子が見られました。どの学年も素晴らしかったです。 

・紅白競技でルールなどをちゃんと把握できてない部分があった気がしました。 

・一生懸命、競技に取り組んでいて、感動しました。 

・リレーなど盛り上がっていて、大人でも、見ていて楽しかったです。 

・年子なので学年ごとの表現にしてほしいです、両親でないと撮影で来ません 

・とても素敵でした。 

・年々組体操など面白さがなくなってきている 

・思っていた以上に我が子がしっかり競技や表現に取り組んでいて嬉しかったです。だるま運びは低学年には難

しそうでしたが、倒れても子どもたちの力で完走していて感心しました。表現はクラスごとにまとまる隊形が

あって、まだ子どもたちの顔と名前が一致しない親にとっては子どもたちを認識するのに助かりました。紅組

のテントのそばで観覧していましたが、テントの中でも低学年の子どもたちが元気に応援していて気持ちが良

かったです。 

・子どもたちがとてもはりきって取り組んでいました。 

・表現では、頑張ってる姿に感動しました。またリレーでは、去年より力強い走り方で頑張ってました。 

・楽しく応援させていただきました。 

・だるま運びに対しては運び方とか教えてあるのでしょうか？今の子達は力もなく要領もわからないみたいなの

で、低学年であれば持ち方運び方も教えてあったら良かったと思います。バトンの渡し方、リレーで待つ順番

も練習が必要であったのではと感じました。表現は皆一生懸命にそしてとても楽しそうに頑張っていました。

見ている保護者も楽しめました。 

・表現は１か月の練習の成果が出ていて、とてもよかった。 

・初めての運動会で緊張すると言っていましたが、踊りも競技も見ていると一生懸命頑張っていて見ていて楽し

かったです。家に帰って来てから頑張ったねっと言うと喜んで次も頑張ると言っていました。上級生のお兄ち

ゃんお姉さんの競技や表現もすごく見ていて感動しました。 

・競技をしていない生徒も、応援をよくしていたのですごいと思いました。頑張って、踊りを覚えて踊っていて

可愛いかったです。 

・もっと盛り上がる競技があればいいと思った。騎馬戦など。 

・応援合戦や綱引きもよく考えられていて、楽しく見させて頂きました。先生方もお忙しい中、準備からご指導

までありがとうございました。 

・とても、よかったです 

 



・準備や片付けなど一人一人が素早く動き、ダラダラした時間が全くなかった。たくさん練習をしてきた成果を

見ることができて、感動しました。 

・紅白競技は楽しめました。 

・6 年生最後の運動会！走ることが苦手な我が子ですが、小学校生活の中で 1 番✨の走りを見れて涙が出るほど

の感動をもらいました。 

・ものすごく練習したんだなと関心してました。 

・組体操はもう少し内容をたくさんするともっと見応えあるのではないかなと思いました。あと、一年生の玉入

れも見たいです。綱引きは面白かったです。あと先生達の競技を入れると盛り上がるのでは。 

・上手でした 

・素晴らしかったです。 

・競技の内容、数ともに満足しています。 

・一生懸命にダンスをしていて感動した 

・頑張っている様子が分かりました 

・とても可愛らしかった 

・各学年のリレー、紅白リレーは盛り上がって応援に力が入った。 

・笑顔で楽しそうにダンスしていました。一生懸命練習した成果が出ていたと思います。 

・素晴らしかったと思います 

・開催して頂いたことに感謝してます。だるま運びや綱引きは楽しく見ることができ、こういう競技が運動会だ

よね！と改めて感じました！ 

・チームで協力して、勝ったときの子どもたちの喜びが微笑ましかった。 

・1・2 年 3・4 年 5・6 年…それぞれ紅白競技と表現があったので平等で良いと思います 

・短期間でよく頑張っていると思う 

・どの競技も子どもたちが頑張っていて感動しました。 

・楽しそうで良かったです。 

・すごくいい！生徒も先生も頑張ってくれて感動しました！ 

・とてもよかったと思います。 

・すごく良かったです！ 

・障害物リレーがあっても楽しそうだと思いました。 

・頑張っている姿が見れたのでよかったと思います。 

・家庭でもダンスの練習をし本人達も楽しそうに踊っていてかわいかった！ 

・今年は特に残暑が厳しい中、練習をよく頑張った成果が出ていたと思います。演技の中で正反対の場所に移動

してしまい、我が子の様子が全く見えなくなってしまったのは残念に思いました。可能であれば同じ撮影スペ

ースから見える範囲内での移動だと大変助かります。 

・全学年の表現で３・４年生の退場のマツケンサンバのポーズも良かったです。５・６年生の表現は観覧場所に

間に合わなくて、人がいっぱいで良く見えなくて残念でた。でも、児童さんたちは頑張っていたと思います。

紅白もだるまを小さな子たちが一所懸命運び、ハリケーンも頑張って運び、綱引きもレスキューによってどう

なるかわからない結果を楽しく見ることができました。 

・元気に楽しくできていた。 

・いきいきして楽しそうでよかった 

・３年生は 2 回のリレー対決になり、よく頑張っていたなと思います‼︎ 

・組体操が、幼稚園生と同じレベルの技しかないので、もっとレベルの高いのをさせるべきだと思う。今運動能

力の低下は顕著なので、得意な子を中心にしてもいいからやらせるべきだと思う。みんなの向上意欲や意識に

つながる。 



・子どもたちで考えた応援合戦、良かったです。どの競技もみんな頑張っていて、元気をもらえました。 

・騎馬戦を見たいです。 

・どの学年もリレーがよかったです。 

・毎日の練習の成果が出てたと思います。 

・表現では演技する場所が左右入れ変わるので、どちら側で観たら良いのか困ります。 

・もう少し組体操のレベルをあげてほしい 

・一二年生のダンスが可愛かったです。 

・組体操の技を 1 つ 1 つ丁寧に取り組んでおり、感動しました。 

・普通 

・応援席で一生懸命応援してるのが印象的でした。 

・表現、競技ともに一生懸命頑張る姿をみて成長を感じました。 

・競走競技は子供たちの迷いが多かったかなと思いました。ダンスは練習した成果がよく分かって良かったです。 

・一生懸命頑張る子供達に、元気をもらいました。リレーのバトンをもう少し練習すると、もっと見ごたえのあ

る、リレーができるような気がしました。 

・リレーなど、皆さんの一生懸命な姿が見られました。  

・先生方の教え方が良く、出来ないうちの子でも頑張れたと思います 

・強風の中ダルマが落ちても子供たちは頑張っていました。 

・玉入れ、騎馬戦が観たかった 

・頑張っている姿が見れて良かったです。 

・中学年の表現はとても工夫がされてあるように感じました。高学年の表現や競技に少し物足りなさを感じまし

た。 

・5.6 年生は進行や係で休みなく動いており、大変だと感じた 

・とても楽しそうに演技してたので良かったです 

・張り切って踊っていたのに、楽しんで参加出来ているなと感じました。 

・イキイキしていて普段見られない姿と、成長した姿がとても嬉しかったです 

・だるまの競技がとても良かったです。 

・元気に頑張ってくれて楽しめました 

・コロナ禍前を知っているので物足りない感じもありますが、現状ではちょうど良いと思います 

・マットとか跳び箱とか平均台とか、ラダーを使った競技が見たいです 

・一生懸命さが伝わって感動しました！騎馬戦がなくなったのは残念です。。。 

・どの学年もとても見応えのある演技だったと思います 

・頑張っている姿を見ることができて嬉しかった 

・バランスよく、プログラムされていたと思います。 

・表現は各学年見応えがあって良かったです。低学年のリレーは、少し走りにくそうだなと思いました。 

風が強くてだるま運びが大変そうでした。それでも一生懸命、運んでいる子どもたちがとてもかわいくて、応

援したくなりました。 

・問題無いです 

・騎馬戦などあったら盛り上がるかと思います 

・6 年生はプログラムを何かと増やしてほしい。時間のない中の練習だとは分かりますが、もぅ最後なので、も

っと目立ってもいいと思いました。組体操も 6 年メインでの技もあっていいのではと思いました。 

・先生方には日頃の業務でお忙しい中、運動会の練習・準備などありがとうございました。 

 



質問４ 会場について 
・撮影スペースもあって良かった。撮影スペースの場所取りについても注意喚起が運動会中にあったので良かっ

た。 

・エリア分けしてあったので良かったです。 

・本部横の撮影スペースをもう少し広くとっていただけるとありがたいです。 

・風が強くテント等心配していたが、しっかりと設営されていて良かったです。 

・撮影場所や老人席などが設けてあり、見やすいと思った。子供達の席も椅子だったからか、砂遊びする子もい

なかったように感じました。 

・今年のような配置でよかったです 

・撮影場所の交代があまりなかった。陣取っている人もいた。 

・ルールを守らない方もいらっしゃいましたが、今の仕方で問題ないと思います。 

・満足 

・座席は、大丈夫でした。 

・カメラ、観覧席にずっと同じ人がおり自分の学年時も後ろの方からしか見れなかった。 

・どこからでも撮影できて良かった 

・ロープで仕切ってあったのがよかったです。 

・写真を撮るスペースは確保されていましたが、座席の場所と通路が混在していたので、通路のスペースも確保

された方が邪魔にならないかと思いました 

・撮影スペースも十分で問題ないと思います。 

・子供達は椅子での待機になっていてよかったと思います。 

・通路と観覧席とわけてあって良かった。 

・よかったと思います。 

・事前にどこら辺で踊るのかお知らせがあったので座席は取りやすかったです。 

・別に不満はない 

・家族が骨折していたので、椅子の利用可は助かります。先生もご注意されていましたが、撮影スペースで鑑賞

するのはやめてほしいなと思います。 

・今のままで大丈夫 

・入れ替わりでカメラブースが使えるのは、子どもが出る時に見やすかったです。 

・ちょうど良かったです。 

・撮影場所では、「前に立っている方は座ってもらう」と言うルールにしていると後ろの方も撮影がしやすいの

ではないかと思います。 

・昨年までのように地面に直接より、各自イスに座っている方が良いと思います。 

・撮影場所に言って撮影するとことができませんでした。それが残念でした。先生が放送で注意してくれていま

したがずっとその撮影場所にいる人がいて困りました。 

・三脚を、立てている人もちゃんと場所を変わっていたのでよかったと思います。アナウンスが流れていたから

かもしれませんが。 

・撮影スペースはありがたかった 

・きちんと分けられていて、把握しやすかったです。 

・撮影スペースは、学年ごとに「譲り合い」 

・立って見ている人で前が見えなかった 

・準備お疲れ様でした。 

 



・撮影スペースに三脚を立てて場所取りをする方がおらず良かったです。ただ、撮影スペースでずっと応援して

いる中高生やご親戚がおり、明確な座席のルールを守る事が難しいと感じました。 

・今年の感じで良かったと思います。 

・撮影スペースがあって良かった 

・ロープしてあったので分かりやすかった 

・良かったと思う 

・撮影スペースがあったのは良かったです。 

・よく考えられていたと思います 

・早く行って場所取りをしなくても、撮影スペースがあるからどんな事情がある保護者も近くで自分の子どもを

見ることができるのがとてもありがたいです。 

・撮影場所を 4 カ所、広く取っていただいたので良かったです 

・今のままで良いと思う 

・本部側の撮影スペースがもう少し広いと嬉しいなと思いました 

・撮影場所があったので見やすくてよかったです。 

・去年よりいい会場の構成だったと思いました。 

・今の感じでいいと思います。 

・もう少し具体的に座席の取り方を説明して欲しいです。椅子は通路にも置いて良いかなど。 

・小学校の運動会が短いのは初めてだったので、どうしたら良いか迷いました。 

・このままでよい 

・撮影席が人でいっぱいでなかなか見れなかったのは少し残念でした。 

・場所取りをしなくても撮影しやすくて良かったです。 

・シートをペグで固定している方が複数いましたが、少し飛び出ていてつまずいて危なかったです。子供達の怪・

我にもつながるので、ペグを 1 番下まで打ち付けて欲しいと思いました。 

・もう少し、撮影または応援する時に見えたら良いな。と思いました。 

・座ってみれたらもっと良かった 

・子供の出番の時は前の方で見れて良かった 

・見やすかったです。 

・児童席すぐ後ろの保護者観覧席がわかりにくい。大きくない普通のキャンプ椅子なら前にも置いていいのかど

うかもよくわからない。置いてる人がいたので後からみんな置いている感じだった。 

・観覧席の最前列でシートを敷き、その上に折り畳みの椅子に座って見てた人が数名いて、後は見難かった。来

年は観覧席での折り畳みイスの使用は禁止して欲しいです。 

・良かったが、カメラゾーンにずっといる人が多く、自分の子供の演技をカメラゾーンから撮ることが難しかっ

たのが残念だった。 

・ちょっと淋しい雰囲気でしょうか、 

・自分の子供が出るときだけ、撮影場所で撮影できて、応援できて大変見やすくよかったです。 

・座席にも日除けが欲しいです。 

・応援しやすい会場でした。 

・良かった 

・よかった 

・このままでよかったです 

・応援席は込み合う事なく過ごしやすかったです。 

・本部後ろが危なかった。ロープしてもいいと思うけど、、、ロープと体育館の間が狭すぎて、おばあちゃんが滑

ってこけそうになってありました。たまたま後ろにいたのでギリギリで支えてあげる事ができましたが。怪我



人出ると思います。 

・良かったです 

・良かったと思います。 

・撮影スペースがあるのでとても撮りやすかったです。 

・午前中だけだったので、席も早く行って取らなくても、ゆっくり見ることができました。 

・問題ありません。 

・問題ないと思います 

・先の席に大きな椅子があって見えにかったです。 

・撮影場所を譲らない人が多かった 

・応援しやすかったです。 

・場所取りのお手紙に当初記載されてなかった場所がありました。 

・特に問題や不満を感じる点が無くて良かった 

・特に不満はありません 

・撮影場所が数カ所設置されており、助かりました。 

・写真撮影スポットもありよかったです。 

・撮影スペースがまだ広くてもいいかなと思います。 

・撮影席がもう少し広めだと良いなあと思いました。 

・今のままで大丈夫です！ 

・児童テントと撮影スペースの間にも保護者応援席が準備されていましたが、プリントに記載されていなかった

ので、来年からはきちんと記載して欲しいです。 

・撮影スペースは、該当学年の保護者が使えるように入れ替え制になっているとアナウンスをしてもらえて、気

持ちよく使えて、ありがたかったです。 

・問題無いです 

・午前中だけで、場所とりする方が減りましたが、撮影場所は、いつも人が多く入れ替わってたかがわかりませ

んでした 

・祖父母の方が撮影席にずっといらっしゃる感じもあったので、前で見れない時もあり、声かけるのも難しかっ

たです。 

 

質問５ 運動会全体を通して何かお尋ね，ご意見等について 

・今年度は日曜日開催で給食ありで天気にも恵まれ良かった。土曜日開催で給食のところは延期延期で今年は平

日開催になったところもあったので土曜日開催のときはお弁当のほうが翌日の日曜日に開催できるので保護

者としては土日のうちに開催してもらえるほうが助かるのかもしれません。上記回答では給食のほうが助かり

ますが、土曜日開催ならお弁当、日曜日開催なら給食で。 

・アンケートに関して、今年は給食でも雨天時は順延ありだったかと思いますが、来年度から給食の場合は雨天

時中止ということでしょうか？ 

・晴れた日に延期されるのであれば、弁当でも給食でも大丈夫です。 

・子供も親も楽しみにしていた運動会。リレーのとき我が子だけ走れなくてとても残念でした。怒りを通り越し

て悲しい気持ちになりました。来年からは、同じ事がおきないようにゼッケンを着用するなど対策してほしい。 

・テントがペグを刺しても風で飛んで行き、場所取り後は重りや荷物を置いて貰うよう声かけをした方がいいと

思いました。 

・このまま午前開催お弁当なしがいいです。 

・放送であったにもかかわらず、タバコ吸ってる人がいた。 



・コロナ前に比べて時間短縮になってましたが、子供達、保護者も楽しめる内容だったと思います。ありがとう

ございました。 

・元気をもらいました。ありがとうございました。 

・お昼は家族で集まって食べることはできないのでしょうか？ 

・小さい子がいるので午前まではすごくありがたい。 

・恐らく 5 年生の先生が吃音をお持ちなのかな？と思いました。そうだとすれば、マイクの前に立たれること、

落ち着いて話されていることがとてもかっこいいと感じました。音が飛ぶことをどうこう言う児童もおらず、

保護者も先生方もそれを受け入れている様子が運動会の中でいちばん感動しました。人によって話し方や話す

スピードに違いや特徴があることを知る機会がある子どもたちはとても貴重な機会をもらっていると思いま

す。子どもたちが元気に競技に取り組む姿とそれを懸命にサポートする教職員の方々の姿を見ることができて、

学校生活の充実を肌で感じることができました。素敵な運動会を開催していただきありがとうございました。

準備と片付けに参加された PTA のみなさんと保護者の方々にも感謝します。 

・兄弟 2 人なら赤白違う組でも大丈夫でしたが、3 人兄弟いる場合は同じ組にしていただけるとありがたいなと

思いました。家の中で 2 対 1 になったりするとかわいそうなのと、全員出る競技は誰かが遠くなってしまうの

で。 

・●実施 or 延期の判断がもう少し早いと助かります。●リレーのバトンパスの時ですが、立ち位置を変えずに

パスしたほうが良いのではと感じました。(正式には位置替え必須ですが、人数も少ないですし入れ替えによる

混戦のほうが気になってしまいました) 

・お天気にも恵まれて、保護者の方も沢山見えていつもはふざけているような子ども達も一生懸命頑張っていた

ように思います。高学年の係の子ども達や応援団の子ども達もそれぞれで運営を盛り上げてくれていたように

感じました。先生方も少ない時間でご指導大変だったとは思います。とても楽しい思い出に残る 1 日となりま

した。ありがとうございました。 

・敬老席の基準がよくわからなかったです。６５歳以上は何方でも座れることができるのですか？ 

・学年リレーはスタートの時点でバトンの色が入れ替わっていたみたいでみんな困惑していて、先生たちも気づ

かなかったのかな？と思いました。一生懸命走ってからのやり直しはかわいそうでしたが、2 回目のビブスを

きてからの対応はよかったと思いました。 

・コロナ前の時と同じように子供達と一緒にお弁当を食べたいです。それも楽しみの一つでした。それと、予備

日が火曜日だと行けない保護者もいるのではないかと思います。私も休みが取りにくいです。土曜日開催の日

曜日予備日希望です 

・子どもたちの頑張る姿に、毎年元気を貰えます。行事の準備がさぞ大変だと思いますが、開催して下さりあり

がとうございました。 

・概ね満足しております。 

・鼓笛などの代々6 年生が受け継ぐものはないのでしょうか？ 

・設営や運営など、お疲れ様でした。ありがとうございました。 

・遠方より祖父母が来るので、お昼は食べずに解散というのも選択肢に入れていただければ。お弁当よりは給食

派です！。 

・全部感動しました！子供達も笑顔で競技していて天気にもめぐまれてよかったです。少し残念だったのが、、

学校とは関係なく、保護者の方で、最前列に席を取っているのに、フードをかぶって終始寝ている方がいまし

た。私たちの目の前で寝ていて…せっかくいい席で子供達の頑張りが見れるのに悲しい気持ちになりました。 

・運動会を 13 時頃までで、子供も大人も弁当給食無しで開催し、競技をもう少し増やして欲しいです。子供と

一緒に帰宅したいです！ 

・子どもたちと一緒にお昼を食べてからの競技などは、望めないのでしょうか？午前で終わってしまうのがさみ

しいというか、なんだか運動会をやった！！という気にならなかったです。見ていただけですが……。 



・成長を感じられる運動会でした。ありがとうございました。 

・保護者の競技かあればいいなと思いました。全学年の綱引きが見れればと思います 

・今年のプログラムで、紅白の場所の記載がなかった事、背の高いテントを張る位置の説明が分かりにくかった

です。 

・競技前後の様子などから、先生方のご苦労が感じられました。子どもたちと真剣に向き合っていただいている

姿に感謝しかありません。 

・リレーを障害物競争も取り組んで欲しい。 

・子供達がのびのびととても楽しそうにしていたのが印象的でした。 

・入退場が一緒の競技の時に、入退場の門でわちゃわちゃしていたので退場はそのまま座席のところへ行けばと

思いました。 

・カメラブースの入れ替えのアナウンスなどを丁寧にして下さり、とても助かりました。 

・運動会お疲れさまでした。企画から練習、準備まで本当に大変だったかと思います。とても良い運動会でした。

ありがとうございました。 

・今まで通りこれからも午前開催していただけると嬉しいです。 

・児童テントに何回も出入りしたり、子どもの水筒で水分補給をしている保護者がいたので、ある程度の規制は

必要だと感じました。 

・運動会前に、自分の子どもが各種目でどの位置にいるのか事前にお手紙で知らせてもらえるので助かってます。  

・応援団の旗が使われてない時に横にたおしてあり、躓いたりしないか気になりました。団旗は大切な物という

認識を知ってもらうためにも、テントの足などを使ってでもいいので、立てて保管できるようにしたらいいの

ではないかと思いました。 

・今年が最後の運動会でしたが、コロナ前みたいにみんなでお弁当を食べ、午後からの競技もして欲しかったで

す。お弁当があったのは 1 年生の 1 回だけでした。 

・6 年生は小学校最後の運動会なので、せめて親子競技をやってほしい。なかなかこれからは親子でそのような

機会もないと思うので、小学校では親子のふれあい的なプログラムを増やして子どもにとっても親にとっても

思い出に残したいなと思いました。コロナ前に戻してほしいこともある感じです。組体操なども、昔みたいに

もっとレベルをあげてほしい。 


